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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE PREVIDÊNCIA DO ANO DE 2023

Aos 19  dias do mês de julho  de 2023, às 13hs, ocorreu na sala do CMPS, a Reunião Ordinária de 
Previdência,  do  Conselho Municipal  de  Previdência  de  2023 – CMPS/IPAM, Órgão Superior de 
Deliberação Colegiado do Regime Próprio de Previdência e Assistência dos Servidores do Município 
de Porto Velho – RPPS/IPAM, autarquia Previdenciária, situada na Avenida Carlos Gomes, 1645 – 
Bairro São Cristóvão, nesta capital. Participaram  da  reunião  os  conselheiros  Ivan  Furtado  de 
Oliveira (Presidente do CMP); José Maria Miranda Martins (Vice-Presidente do CMP); Sílvio Ney 
Leal Santos (Conselheiro Eleito);  Sidivam Costa Pereira (Conselheiro Eleito);  Jonathan Pacheco 
(Conselheiro Representante do Executivo);  Ediney Ferreira da Silva (Conselheiro Eleito);  Silvana 
Lima  Chaves (Conselheira  Representante  do  Executivo);  Luiz  Guilherme  Erse  da  Silva 
(Conselheiro Representante do Executivo) e Ilza Neyara Marques (Secretária da mesa diretora). A 
reunião teve  como pauta,  Ordem do Dia:  1.  Apresentação do Relatório  de Investimentos  pelo 
representante da Empresa Sete Capital, referente aos meses de abril e maio de 2023. 2. Outros 
encaminhamentos. O Presidente  Ivan Furtado de  Oliveira,  ao  constatar  a  existência  de  quórum, 
declarou iniciada a Reunião Ordinária de Previdência. Após as considerações, a Secretária da mesa 
diretora, fez a leitura da pauta. Assim, dando início a reunião, registrou-se, a presença do Gestor de 
Investimentos, Odilon Júnior e do  Consultor Reiter Peixoto, da consultoria Sete Capital,  do qual 
apresentou o relatório consolidado.  Explicou sobre o cenário econômico internacional  e  nacional.  
Expostos esses esclarecimentos, passou-se a análise do relatório do mês de maio. Que a meta está em 
0,63% pois a inflação demonstra desaceleração e o acumulado em 5,03%. As aplicações financeiras 
do mês maio do ano de 2023. O IPAM finalizou o mês com patrimônio líquido de R$ 877.605.441,62,  
que representa um crescimento de 6,09% no ano.  A carteira  de investimentos atingiu em maio a  
rentabilidade positiva  de  1,44% equivalente  a  um ganho de  R$ 12.409.035,97.  No acumulado,  a 
rentabilidade da carteira no ano está,  até o momento,  em 5,02%, representando um ganho de R$ 
42.177.906,62, enquanto a meta atuarial (IPCA+ 4,90) acumulada é de 5,03%. O fundo financeiro 
rendeu  aproximadamente  R$500.000,00  e  o  administrativo  cerca  de  R$430.000,00.  Esclareceu 
também que aproximadamente 90% da carteira está em renda fixa, representada pelos títulos públicos.  
A renda variável representa uma parcela de 7%. Afirmou que os investimos estão enquadrados dentro 
da legislação. Com relação a liquidez da carteira, esclareceu que o Instituto possui 65% dos ativos 
disponível  para  resgate  em até  30  dias.  Também mencionou  que  no  mês  de  agosto  haverá  uma 
assembleia  com  o  Fundo  Conquest,  para  avaliarem  quais  são  os  reais  problemas  do  fundo.  O 
Consultor  também  apresentou  os  possíveis  cenários  dentro  na  economia  nacional,  dentro  deste 
contexto, o Conselheiro Luiz Guilherme questionou ao Consultor qual a expectativa de duração dos 
bons rendimentos apresentados pelos investimentos do Instituto? O Consultor esclareceu que para o 
mercado financeiro, a reforma tributária já causa efeitos antes mesmo da sua aplicação. Que outros  
atos políticos com o arcabouço fiscal também causou reação favorável do mercado. Com relação a 
reforma, acredita-se que haverá redução na arrecadação, refletindo na carteira de investimentos, em 
especial  com a emissão de mais  títulos  públicos.  Para  a  bolsa  de valores,  a  análise  é  de que as  
empresas poderão perder vendas e receita. Após explicar os pormenores do relatório, foi encerrada a 
participação do Consultor Reiter Peixoto, com os devidos agradecimentos do Presidente Ivan Furtado. 
Sem mais deliberações, o Presidente Ivan Furtado de Oliveira agradeceu a participação de todos e 
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deu por encerrada a reunião, da qual eu, Saratieli  Rodrigues Carvalho, Secretária do CMP/IPAM, 
lavrei a presente ata, que será assinada pelos membros deste Conselho Municipal de Previdência – 
CMP/IPAM. Porto Velho (RO). 19 de julho de 2023. 

IVAN FURTADO DE OLIVEIRA
Presidente do CMP/IPAM

JOSÉ MARIA MIRANDA MARTINS
Vice-Presidente do CMP/IPAM

SILVANA LIMA CHAVES
Representante do Executivo

JONATHAN PACHECO
Representante do Executivo

SIDIVAM COSTA PEREIRA 
Conselheiro Eleito

SÍLVIO NEY LEAL SANTOS
Conselheiro Eleito 

EDINEY FERREIRA DA SILVA
Conselheiro Eleito 

ILZA NEYARA SILVA MARQUES
 Representante do Executivo

LUIZ GUILHERME ERSE DA SILVA
Representante do Executivo
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